

省级认可！市中心医院肾内科荣获四川血液灌流规范化 诊疗卓越中心称号

2023-04-21原文



**喜讯！攀枝花市中心医院肾内科
荣获“四川血液灌流规范化诊疗卓越中心”称号**

耶~撒花

2023年4月13日，四川血液灌流规范化诊疗国际高峰论坛暨四川血液灌流规范化诊疗示范中心、卓越中心授牌仪式在成都顺利举办。攀枝花市中心医院肾内科荣获“四川血液灌流规范化诊疗卓越中心”称号。



来自示范中心四川大学华西医院以及30家卓越中心的专家代表莅临现场，共话四川血液灌流规范化诊疗新篇章。



三十家卓越中心单位
(按所在城市首字母排序)

攀枝花市中心医院
遂宁市中心医院
雅安市人民医院
宜宾市第一人民医院
宜宾市第二人民医院
资阳市第一人民医院
资阳市人民医院
自贡市第一人民医院

本次活动是在国家卫生健康委国际交流与合作中心和中国医师协会肾脏内科医师分会指导下，由中国医学论坛报社依托“领航计划”项目，发起的“领航计划——规范引领·高质启航·血液灌流规范化诊疗项目”。该项目自2022年启动以来，受到国家卫生健康委相关司局、临床专家的高度关注，众多医院积极参与。



我院肾内科将以此次授牌为契机，进一步加强科室学科能力建设，促进血液灌流规范化诊疗及同质化的开展，让科室学术水平、临床研究、临床服务等方面全面提升，进一步提高血液净化质量和临床服务能力，为攀枝花及周边地区患者提供更加优质的服务。

供稿：肾内科



精选留言

暂无...